Ricambi per antifurto:

P10 ANTIFURTO per PIAGGIO BEVERLY 300, GTV 300 Hpe e VESPA
GTS 125/300 dal 2023

(GRANOZ5XM5 )/
( BULM5 —/

(_ASSIEME PIBAGO

;—{(_PO3AS01 ASSE CAVALLETTO 2

/ P
Nozoxms O/ / //'/

(CBULMS >—" 7~

7

(_GRANO30XM5

N

/ﬂ' ROT0X28X1_ )

-

# A (_P10PMO1 PIASTRA MOBILE )
;

(_UNSCO1 >

/ —(ROBX16 O

—(_BULSICM8

Listino Riservato
(ivato)

€13,50

€18,75

€10,50

€3,75

€6,00

€0,38

€0,60

€1,40

Qta Listino Pubblico
Foto Ricambio Cod. Articolo Descrizione Min. .
(ivato)
Pz
4 ’ ¥
o P10PMO1 PIASTRA MOBILE 1 € 18,00
J
7 Assemblato RICAMBIO HO1-51
HO1-S1 PERNO SERRATURA 2° TIPO 1 € 25,00
Completo di Serratura Meroni
SERRATURA COMPLETA DI MINUTERIA
1 14
SERMER E DOPPIE CHIAVI - MERONI €14,00
Assemblato RICAMBIO ASSE
- 1
P10-AS COMPLETO PER P10 €5,00
PIBAGO PIASTRINA BASE GOMMA 1 €38,00
MOLLA SPINGI SCODELLINO INOX 1,60
’ 1
MLSCO01 X 15 MM €0,50
‘- RO10X28X1 RONDELLA RASAMENTO 10x28x1mm 1 €0,80
% GRANO30XM5 GRANO PUNTA PIANA INOX M5x30 10 €1,80
% GRANO20XM5 GRANO PUNTA PIANA NERO M5x20 10 €1,80

Torna Indice

€1,40




Ricambi per antifurto:
P10 ANTIFURTO per PIAGGIO BEVERLY 300, GTV 300 Hpe e VESPA
GTS 125/300 dal 2023

(GRANOZ5XM5 )/
( BULM5 —/

—
(_BULMS :»/
(_GRANO30XM5 )

,
//
7/

(_ASSIEME PIBAGO )
/—_PO3AS01 ASSE CAVALLETTO

D)

/—( RO10X28X1 )

{_P10PMO1 PIASTRA MOBILE )

—CMIscol D

-

—(UNSCOT )

/

/ —(CRoBX16 O

—(_BULSICM8 )

Qta | . . .
Foto Ricambio Cod. Articolo Descrizione Min. LIStm? Pubblico
(ivato)
Pz
GRANO25XM5 GRANO PUNTA PIANA NERO M5x25 10 €1,80
BULM5 BULLONE MEDIO INOX A2 M5 10 €2,00
RONDELLA DI SICUREZZA PERNO A
1 1
UNRSO1 SPEZZARE €1,50
A
N
| ( h RONDELLA PIANA ZINCATA
)] 1 2,
~— ) RO8X16 UNIVERSALE 08x16x2mm 0 €2,00
BULSICMS8 DADO AVP ANTISVITO M8 SPEZZARE 1 €3,00

Torna Indice

Listino Riservato
(ivato)

€1,40

€1,50

€1,13

€1,50

€2,25




